

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΟΡΩΠΙΟΥ - 0502011

Σχολικό Έτος: 2024 - 2025

Ημερομηνία Εξαγωγής: 09/12/2024

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Γενικός στόχος είναι η πρόκληση, ενθάρρυνση, κινητροδότηση και αξιοποίηση της αυτοέκφρασης των μαθητών, μέσα από οργανωμένες δραστηριότητες, που σχετίζονται με τον πολιτισμό, την τέχνη, το περιβάλλον, την αγωγή υγείας και τον ψηφιακό γραμματισμό.

Ιδιαίτερη έμφαση θα δοθεί στη διεύρυνση των Εκπαιδευτικών Ομίλων (σχετικών με την αρχαιολογία και τη θεατρική αγωγή), στην ενίσχυση της φιλαναγνωσίας με τη δημιουργία δανειστικής βιβλιοθήκης, στα Περιβαλλοντικά Προγράμματα, καθώς και σε βιωματικές δράσεις σχετιζόμενες με διάφορα γνωστικά αντικείμενα. Απώτερος στόχος είναι η συνειδητή δέσμευση, η συμμετοχικότητα, η ανακαλυπτική και διερευνητική μάθηση, η αλληλεπίδραση με το σχολικό περιβάλλον και η απόλαυση που προκύπτει από το παραγόμενο έργο.

«Νοιάζομαι. Μοιράζομαι.
Ανακαλύπτω. Δρω.»

Η ένταξη ευάλωτων κοινωνικών ομάδων του σχολείου.

Ο στόχος αυτός θα επιτευχθεί μέσα από μικρές ομάδες των εφήβων με την ψυχολόγο και την κοινωνική λειτουργό.

Η ομάδα μας

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

- Το σχέδιο δράσης μας εστιάζεται στην ανάπτυξη μας σειράς δράσεων γύρω από τον σχολικό επαγγελματικό προσανατολισμό σε μαθητές της Γ΄ Γυμνασίου. Στόχος μας είναι κυρίως να εμπλέξουμε τους μαθητές στην διαδικασία ενός πρώτου προβληματισμού γύρω από τις σπουδές και το μελλοντικό τους επάγγελμα, να τους ενημερώσουμε και να ανοίξουμε τους ορίζοντές τους, δίνοντας ερεθίσματα και πληροφορίες γύρω από μια σειρά επαγγελμάτων.
- «Όταν μεγαλώσω θέλω να γίνω...»
Διαδρομές σταδιοδρομίας στην Γ΄ Γυμνασίου

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

- Η ετερογένεια μαθητών ως προς το ενδοπροσωπικό, εθνοτικό και μαθησιακό επίπεδο, επιβάλλει από νωρίς τη διαμόρφωση κλίματος αλληλοσεβασμού στη διαφορετικότητα και συνεπακόλουθης αλληλεγγύης.
- Στόχος μας είναι η δημιουργία παρατηρητηρίου περιπτώσεων που χρονίζουν και παίρνουν τη μορφή εκφοβισμού, και η καταγραφή και αντιμετώπισή τους σταδιακά από τους δύο Συμβούλους Σχολικής Ζωής, τη Διεύθυνση και το εκπαιδευτικό προσωπικό. Επίσης, επιδίωξή μας είναι η συνεχής επαφή με τον Σύμβουλο Παιδαγωγικής Ευθύνης για συμβουλές ως προς τη χρήση περαιτέρω εργαλείων, επικοινωνία με το ΚΕΔΑΣΥ, τηλεφωνική επικοινωνία και διαζώσης με τους γονείς, μεμονωμένα ή σε ομάδες. Οι δράσεις θα αφορούν σε όλες τις τάξεις, είτε με προβολή εγκεκριμένων ιστοτόπων, είτε με προσωπική συμμετοχή και διάδραση. Μέσα στους στόχους του σχολείου μας εντάσσεται και η παρακολούθηση-ομαδικά, κατά τάξεις-αντίστοιχων θεμάτων και η ανατροφοδότηση μέσω επεξεργασίας ερωτηματολογίων.
- Είμαι εδώ για σένα

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Α/Α Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Η σχολική αυλή μας ξεκίνησε από πέρσι να αποκτά έναν όμορφο και ιδιαίτερο χαρακτήρα. Φέτος θα συνεχίσουμε αυτή την προσπάθεια και θα τελειοποιήσουμε την μορφή της. Επιθυμούμε να τον αξιοποιήσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και να τον χρησιμοποιήσουμε ως εκπαιδευτικό μέσο για: την επαφή και την ανάπτυξη θετικής στάσης των μαθητών με το φυσικό περιβάλλον, τη διαθεματικότητα μέσω της συμμετοχής, κατασκευής και συντήρησής του, την ανάπτυξη συνεργατικότητας μεταξύ μαθητών με ειδικές εκπαιδευτικές/μαθησιακές δυσκολίες, την πολλαπλή μάθηση.

«Χτίζοντας γέφυρες εμπιστοσύνης - σχολικός κήπος του 2ου Γυμνασίου Κορωπίου»

Στο τέλος της σχολικής χρονιάς θα εκπονηθεί μία ψηφιακή εργασία, όπου θα παρουσιαστεί η εξέλιξη και τα αποτελέσματα της προσπάθειας.

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Α/Α Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Τοποθέτηση κάδων ανακύκλωσης εντός του Σχολείου. Εκκαθάριση αποθηκευτικών χώρων από απαρχαιωμένο και μη λειτουργικό ηλεκτρονικό εξοπλισμό.

- 1 Καλλιέργεια συνείδησης των μαθητών για την αναγκαιότητα και χρησιμότητα της ανακύκλωσης. Ανακυκλώνω

Συμμετοχή σε δράσεις ανακύκλωσης και στον σχολικό διαγωνισμό ανακύκλωσης του Δήμου.

Ο όρος «**σχολικός κανονισμός**» περιλαμβάνει ένα σύνολο κανόνων που απορρέουν από τη σχολική νομοθεσία και αποφάσεις του Συλλόγου διδασκόντων. Έχουν ως σκοπό την οριοθέτηση ενός χώρου όπου θα συνεργάζονται δημιουργικά οι παράγοντες της σχολικής κοινότητας.

2 Το φετινό σχέδιο δράσης θέτει ως στόχο την **γνωστοποίηση-δημοσιοποίηση-διάχυση του Σχολικού Κανονισμού στην Κοινότητα** ώστε να γίνει κτήμα κάθε μέλους της με στόχο την διαφάνεια στην λειτουργία του σχολείου. Θα γίνει προσπάθεια μέσω ειδικών δράσεων να υπάρξει δέσμευση των μαθητών/μαθητριών στους κανόνες της σχολικής ζωής, με αυξημένη ενεργό, υπεύθυνη και συνεπή συμμετοχή σε όλους τους τομείς της σχολικής ζωής. Σημαντικό παράγοντα-στόχο θα αποτελέσει η άσκηση των μαθητών στις δημοκρατικές διαδικασίες του σχολείου με την ευθάρρυνση προτάσεων αναθεώρησης του κανονισμού ώστε να υπάρχει η μεγαλύτερη δυνατή αποδοχή του και να καλυφθούν ενδεχομένως προβληματισμοί της κοινότητας που δεν λήφθηκαν υπόψη. Αυτό θα βοηθήσει στην επιτυχία πλήρους υιοθέτησης του κανονισμού από την πλειοψηφία της σχολικής κοινότητας.

Διάχυση του σχολικού κανονισμού στην κοινότητα και διασφάλιση εφαρμογής του

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Οι στόχοι μας για φέτος είναι οι ακόλουθοι:

Να ενημερωθούν όσο το δυνατόν περισσότεροι μαθητές του σχολείου μας για την δράση των μονάδων ανακουφιστικής φροντίδας.

Να αναπτύξουν όσο το δυνατόν περισσότεροι μαθητές του σχολείου μας την ικανότητά τους να προσφέρουν εθελοντικά, μέσω της εθελοντικής συμμετοχής τους σε φιλανθρωπικές δράσεις μίας μονάδας ανακουφιστικής φροντίδας.

- 1 Να αναπτύξουν οι μαθητές του σχολείου μας τις καλλιτεχνικές τους δεξιότητες σε συνδυασμό με την συμμετοχή τους σε δράσεις κοινωνικού και φιλανθρωπικού ενδιαφέροντος. Μαθητές εθελοντές

Να λειτουργήσουν οι μαθητές μας ομαδοσυνεργατικά, για να καταλάβουν εμπειρικά τι μπορούν να καταφέρουν για το κοινωνικό καλό πολλοί μαζί.

Τελικός στόχος μας είναι να κινητοποιήσουμε προς την ίδια κατεύθυνση όσο το δυνατόν περισσότερους εκπαιδευτικούς του σχολείου μας.